

Temperaturas extremas

de Avila

Del Observatorio de la capital

Máxima 18,5 a las 16 10

Mínima 4,6 a las 6 00 h.

LA SITUACION INTERNACIONAL

Inesperada conferencia anglofrancesa

Optimismo yanqui en el pleito de Suez

El primer ministro británico, Eden, y el jefe del Gobierno francés, Guy Mollet, han acordado gestionar las garantías internacionales necesarias para que el canal de Suez permanezca abierto. En un comunicado facilitado después de una inesperada reunión de seis horas de duración, los dos jefes de Gobierno declararon que insistirán en que sea mantenida la postura que sus dos naciones expusieron en la reunión del Consejo de Seguridad de la pasada semana.

El citado comunicado se hizo público al final de la entrevista a la que sólo asistieron Eden, Mollet y sus respectivos ministros de Asuntos Exteriores, Selwyn Lloyd y Christian Pineau.

La declaración dice que «Gran Bretaña y Francia han decidido mantener su resolución, a pesar de haber sido vetada por Rusia, referente a que una administra-

ción internacional del Canal debe constituir la base de un posible acuerdo, a menos que el Gobierno egipcio proponga un sistema que incluya los mismos requerimientos y dé a los usuarios de la vía marítima las garantías suficientes.»

El secretario norteamericano de Estado, John Foster Dulles, declaró en su conferencia de Prensa que el mundo puede darse «por satisfecho» con lo que ha sucedido en el debate celebrado en la semana pasada en el Consejo de Seguridad sobre la disputa del canal de Suez. Añadió que los seis principios acordados en las conversaciones secretas entre los representantes británico, francés y egipcio en el debate en la Naciones Unidas servirán para conseguir lo que han buscado los principales usuarios del Canal, si se ponen en práctica en una forma efectiva.

LAZOS DE AMOR INDESTRUCTIBLES

Casi cien años de continuidad histórica unen los destinos de Avila con la Academia de Intendencia. A lo largo de este siglo se han creado lazos de amor indestructibles: apellidos ilustres que se continúan en las promociones de nuestro Centro docente militar; hogares que desde toda España miran a la Ciudad solar y cuna de la Intendencia española... Y sobre todo en estas dos notas de actualidad que presentamos a los lectores de EL DIARIO DE AVILA.



Como todos los años la Academia de Intendencia honró a su excelsa Patrona en el templo de los Padres Carmelitas, casa natal de la Santa de la Raza, que presentaba este magnífico aspecto: la Bandera que Avila regaló a la Academia ocupa su puesto de honor en el presbiterio y como fondo del trono de Santa Teresa de Jesús el sol y los laureles simbólicos... La devoción teresiana es un lazo espiritual que relaciona la Ciudad con todos los caballeros intendentes cuyo corazón se ensancha y acelera sus latidos a la evocación del nombre de Teresa de Jesús donde quiera que sea pronunciado.



...y como casa solariega, que hace revivir las horas alegres de una juventud sana de cuerpo y de alma, el Palacio Polentinos, en cuyo patio ha posado ante la cámara fotográfica de Antonio Mayoral el grupo de profesores que tan dignamente preside el ilustrísimo señor coronel director, don Juan Amador Díaz. Son de izquierda a derecha: sentados, comandante Ortega, comandante Martín, teniente coronel Calero, coronel Amador, teniente coronel Capillán, comandante Muñoz, comandante Suárez; de pie, capitán Orozco, capitán Fenech, capitán Américo, capitán Bello, capitán Díaz Rivas, comandante Orduña, capitán Tapia, comandante López Plaza, comandante Gato, capitán Del Corral, comandante De Dios, comandante Del Val y capitán Corral.

Discurso de Su Santidad a la Unión de Familias Católicas de Austria y Alemania

CASTELGANDOLFO.—La familia cristiana ha sobrevivido a «indecibles pecados» cometidos contra ella por una sociedad «laca y materialista», ha dicho Su Santidad el Papa Pío XII. El Sumo Pontífice hizo estas observaciones durante la audiencia concedida a los miembros alemanes y austriacos de la Unión de Familias Católicas. El rápido crecimiento de estas dos organizaciones similares, que ha alcanzado en Alemania la cifra de un millón de familias y en Austria la de 350.000, «es una elocuente prueba—dijo—de cuán profundamente siente el pueblo

católico la tragedia de la familia». «Es verdaderamente indecible—agregó—el número de pecados que se han cometido y se cometen todavía, consciente o inconscientemente, contra la familia mediante procedimientos legales que la disgregan, a causa de excesos en el progreso técnico y cultural y también mediante el abuso de la fuerza y el poder». El Papa reiteró su reciente indicación al Congreso Católico alemán celebrado en Colonia para «restaurar a Dios como centro de la vida del hombre, en contra del desbordante materialismo de nuestros tiempos».—EFE.

La feria más importante del año en Barco de Avila

BARCO DE AVILA.—Con tiempo muy desigual se ha celebrado la feria más importante del año, entrado en el rodeo un número muy considerable de cabezas de ganado vacuno y caballar. En vacuno, los precios estuvieron firmes, mientras que en equino se inclinaron a la baja. Se vendieron toros sementales de 10.000 a 13.000 pesetas, según clase, y vacas para el sacrificio, de 6.000 a 8.000 pesetas. Los potros de seis meses se pagaron a 500 pesetas y las yeguas, a 1.000.

Doña Eulalia de Borbón continúa en la clínica de Irún

Es posible que haya de practicarse otra operación

SAN SEBASTIAN.—Su Alteza Real la infanta doña Eulalia continúa en la clínica de Irún llevando muy lentamente su enfermedad. Si la naturaleza responde tendrán, probablemente, que practicarse otra operación.

Se han recibido telegramas del príncipe don Juan Carlos, desde Zaragoza; del infante don Jaime, desde París, y de miembros de la nobleza interesándose por el estado de la infanta. Este va muy lentamente y los médicos no se atreven a exponer sus pronósticos, pues todo depende de que su naturaleza responda o no.

Una esmeralda de cinco kilos de peso, hallada en Transvaal

PIETERMARITZBURG.—Una esmeralda, que se cree se contará entre las mayores del mundo, ha sido encontrada en una mina del distrito de Letaba, en el Transvaal septentrional. La esmeralda, en forma de exágono, fué rota accidentalmente en dos piezas iguales mientras era extraída del bloque de cuarzo. Las dos piezas juntas pesan unos cinco kilos.—EFE.

El submarino más silencioso y confortable

GROTON (Connecticut).—El submarino más silencioso de todos los tiempos entrará en servicio el próximo sábado, según ha anunciado la Armada. El «Darter», submarino de ataque, de 1.800 toneladas de desplazamiento, tiene sus motores diesel en un compartimento completamente aislado y es accionado por control remoto. El submarino posee también una serie de adelantos para confort y recreo de la tripulación. Una máquina para hacer helados, un gramófono automático y una pantalla de cine para proyección cinematográfica. El «Darter» fué botado al agua el día 26 del pasado mes de mayo.—EFE.

El cardenal Tisserant visita la Basílica de Santiago de Compostela

Llegó a Santiago el cardenal Tisserant quien ha estado en las grandes solemnidades de Fátima donde se han reunido 100.000 personas. Fué recibido por las autoridades y acompañado del arzobispo de Santiago, se dirigió a la capilla mayor para rendir su tributo de fe al apóstol Santiago. Ya en la capilla, el cardenal se postró ante la imagen del Apóstol, y después de una breve oración, el doctor Quiroga Palacios, desde el púlpito, dirigió una salutación al ilustre peregrino, haciendo resaltar que el cardenal Tisserant era un ferviente devoto del apóstol Santiago. A continuación el decano del Sacro Colegio se dirigió a los fieles, explicando que su profunda devoción hacia el Apóstol tenía por vínculo especial el hecho de que el año 1937, el 25 de julio, había recibido la consagración episcopal. Por último anunció que había celebrado una audiencia especial con el Papa Pío XII, al que solicitó una bendición para los pueblos de Portugal y España. Finalmente, el cardenal Tisserant ofició en la ceremonia de la bendición papal, que impartió, por último, a los centenares de fieles que lle-

V Asamblea Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S. de Barco de Avila

Los 31 pueblos a que afecta expusieron en la misma sus necesidades y problemas

En el día de ayer tuvo lugar en Barco de Avila la celebración de su V Asamblea Comarcal de F. E. T. y de las J. O. N. S., bajo la presidencia del jefe provincial don José Poveda Murcia, con asistencia del subjefe provincial don José María Santero Errasti, presidente de la Excm. Diputación y consejero provincial don Ramón Hernández, delegado provincial de Sindicatos don Manuel Hernández, inspector provincial don José Luis García Chirveches, delegada provincial de la Sección Femenina señorita María Sonsoles Bernaldo de Quirós, y secretario provincial del Frente de Juventudes en funciones de delegado don Eduardo Ray Fernández.

A la entrada del pueblo esperaban las autoridades y jerarquías locales, encontrándose la población engalanada con banderas y colgaduras.

Se iniciaron las sesiones en el salón de actos del Ayuntamiento, tratándose en las mismas asuntos que afectan a la vida de las Juntas Locales y Servicios del Movimiento, las cuestiones de orden económico social relacio-

nadas con las funciones de las Hermandades Sindicales Locales y en general toda clase de problemas que afectan a los Ayuntamientos de la comarca de Barco de Avila.

Fué una jornada laboriosa que se inició a las diez de la mañana y terminó a las nueve y media de la noche, despachando los 31 pueblos de la comarca, alguno de los cuales vió encadenada, en el mismo momento, la solución de sus problemas, y de todos ellos tuvo conocimiento y tomó nota la presidencia de la Asamblea para iniciar las gestiones inmediatas conducentes a su resolución.

El último pueblo fué Barco de Avila, a cuyo despacho asistió el Consejo Local, tratándose asuntos de suma importancia para la vida política de la localidad y entrando en vías de solución varios problemas, lo que se tradujo en invaluables beneficios para los barcoses. Se giró una visita a un grupo de sesenta viviendas que, emplazado en lugar céntrico, se construye actualmente en Barco y cuyas obras se hallan muy adelantadas.

Los pueblos a quienes afectó la Asamblea fueron: Barco de Avila, San Bartolomé de Béjar, Becedas, Medinilla, Gibuena, Junciana, El Losar de Barco, Puerto Castilla, La Zarza, Solana de Béjar, Gil García, Umbrías de Barco, Tremedal, Santa Lucía de la Sierra, La Carrera, Aliseda de Tormes, Neila de San Miguel, La Horcajada, Bucineros, Bohoyo, Los Llanos de Tormes, Navalonguilla, Tormellas, Nava de Barco, Navatejares, San Lorenzo de Tormes, Santa María de los Caballeros, Lastra del Cano, Avellaneda, Aldeanueva de Santa Cruz y La Aldehuela.

Como consecuencia de esta Asamblea y del plan de visitas de reorganización de Jefaturas Locales, en breve, un equipo de mandos provinciales visitará, con el detenimiento necesario, toda la comarca de Barco de Avila, para ayudar y orientar a los mandos locales en su cometido. Asimismo el día 18, en La Horcajada, dará comienzo un Curso de Formación e Industrias Rurales de la Sección Femenina, de un mes de duración y que se desarrollará en régimen de cátedra ambulante.

A última hora se inició el regreso a Avila, siendo despedidos el jefe provincial y acompañados por las autoridades y jerarquías locales de Barco de Avila.

...nueva fórmula!
...más energética!
...inofensiva!

AL PRIMER SINTOMA

super 2

DE DOBLE POTENCIA

Corta rápidamente los resfriados

C. S. 15014 R-114-MA



La «Ofrenda Grande» de Sonsoles muy escasa de público; casa hieló cuando veníamos a Avila terminada esta solemnidad en la que predicó el mayordomo del Seminario, don Robustiano Pérez. Y vayamos a nuestras fiestas de la Santa.

Toros el día 16. Bueno, eso de toros es para la propaganda oral y escrita. Debieron de nacer allá cuando Napoleón invadió España y desde entonces acá debieron alimentarlos con paja sin otro aditamento aimenticio. Varios huesos mal cubiertos con escasa piel. Fueron pequeños, malos y flacos, en resumen. Los toreros muy bien; el presidente acertado. Caballos muertos, uno. (No acertamos a comprender cómo murió; acaso sería de anemia, pues estaba en los mismos huesos).

—Es una vergüenza lo que está pasando. Gastarse el dinero que se está gastando el Ayuntamiento para traer en las fiestas de Santa Teresa una magnífica Banda militar y luego que no la oigamos más que unas cuantas personas a duras penas, pues el público en su mayoría lo está; es una vergüenza. A ese público que no hace más que hablar durante las audiciones, le recomendamos por lo menos un respetuoso silencio. Por lo demás, la Banda de Carabineros de El Escorial toca admirablemente; pero hacen falta más carabineros para impedir el contrabando y el matute. Seguramente que el Ayuntamiento estará conforme con lo que decimos.

Con motivo de la inauguración del Cine Lagasca

Homenaje a su propietario don Faustino Gómez

En el acreditado restaurante «Piquito» de esta ciudad se celebró el sábado último una merienda cena como homenaje de afecto y de amistad a don Faustino Gómez, propietario del Cine Lagasca, por haber dotado a Avila de esa magnífica sala de espectáculos.

Aunque fué preciso, por apremios de tiempo, limitar el número de comensales, reuniéronse aproximadamente cincuenta, y el ágape, muy bien servido, se desarrolló en un ambiente de cordialidad y simpatía sumamente grato.

A la hora del café, hicieron uso de la palabra don Luis López Prieto y don Juan Gómez Málaga, el primero con uno de sus habituales sonetos y el otro con la elocuencia en él característica. Ensalzaron ambos la personalidad del homenajeado, cuyos caudales con tanta frecuencia se emplean en negocios que, si para él pueden ser productivos, contribuyen también de modo muy notable al beneficio general.

El homenajeado, con visible emoción, agradeció la presencia en el acto de tantos y tan buenos amigos, y a los señores López Prieto y Gómez Málaga sus palabras afectuosas. Terminó diciendo que desde ahora se consideraría estrechamente vinculado a nuestra ciudad y que trabajaría como un abulense más por todo aquello que pueda contribuir a su prosperidad y engrandecimiento.

No hay para qué decir que al final recibió don Faustino Gómez calurosos parabienes de todos los reunidos.

Señoras!

Antes de comprar sus abrigos, trajes o vestidos, visite CASA FERNANDEZ, Modas de alta costura. Isaac Peral, 4.

Apertura de Curso en el Colegio de Nuestra Señora de las Angustias, de Arévalo

En el Colegio de Nuestra Señora de las Angustias se ha celebrado la apertura de Curso con toda solemnidad. Asistieron el alcalde, señor Gómez Fortado; secretario de la Corporación, capitán de la Guardia Civil, director del Colegio Salesiano, profesores y alumnos, invitados y padres de familia.

Recorrieron las diversas aulas y salones del Colegio, que han sido magníficamente reformados, presentando un aspecto agradable y atrayente para el alumno, dotándolas de las comodidades precisas para la enseñanza y el estudio, costeados todo ello por la Corporación municipal.

Después en el salón de actos tuvo lugar la apertura oficial de Curso, en la que habló el director, don Manuel Goyenechea Puente, quien hizo primeramente un balance de los resultados obtenidos en los exámenes de Reválida, que fueron satisfactorios, y el número de matriculados en el Colegio que este año ha aumentado considerablemente. Inmediatamente extra de lleno en el tema de su charla, magnífica primera lección de educación intelectual, basada en la forma de estudiar con el menor esfuerzo para alcanzar el mayor rendimiento, recomendando a los alumnos el estudio diario sin desmayos, desde el principio, sin esperar al final, para conseguir éxitos. Termina dando las gracias al alcalde por la reforma efectuada en el Colegio, pidiendo a profesores y alumnos la unión de sus esfuerzos para el mayor éxito del Centro docente aludido.

Don Manuel Galán, párroco de Santo Domingo, felicitó a director y profesores por la marcha tan satisfactoria del colegio, y al alcalde por la labor realizada en el plan trazado en el Ayuntamiento de ayuda moral y económica a los centros docentes y culturales.

Por último habló el alcalde señor Gómez Fortado, manifestando que el estudio de las asignaturas no son nada, si quien las aprende no tiene formado su espíritu en la doctrina cristiana. Para ser hombres enteros no es suficiente ser inteligentes, ni ser sabios. Hay que ser, sobre todo, católicos. Ofreció su ayuda oficial para todo aquello que tienda al mejoramiento de la cultura, y anuncia el comienzo de una campaña de educación y de cultura en Arévalo, para lo cual no ha de escatimar esfuerzo, alguno. Termina declarando abierto el curso 1956-57.

Todos los oradores fueron entusiastamente aplaudidos por los alumnos invitados.

Con anterioridad a este acto se celebró una misa de Espíritu Santo en la parroquia de Santo Domingo oficiada por don Manuel Galán, y ocupando la sagrada cátedra don Julio Martín, profesor de Religión del colegio. Asistieron el c. ausito de profesores, alumnos, y las autoridades locales.

Marcha a pie a El Escorial

El jueves por la noche salieron hacia El Escorial, con el fin de visitar la tumba de José Antonio, los cadetes del Frente de Juventudes, Enrique García, Juan Portela, José Fernández, Agustín Hernández y Julio Trigos, al mando del jefe Pablo Molinero. Hicieron escala en Labajos, Nava de San Antonio y San Rafael, para llegar a El Escorial el sábado, en cuyo día emprendieron el regreso a Arévalo.

Arrastrado por un autobús, resulta ileso

Un niño que se encuentra en esta ciudad pasando una temporada con sus abuelos, tuvo la ocurrencia de subirse a la escalilla de un autobús que hace el

servicio a la estación de ferrocarril. Al arrancar el coche, en la Plaza del Salvador quiso bajarse el pequeño, pero no le dió tiempo por tomar velocidad el vehículo y quedó colgado, siendo arrastrado casi un kilómetro hasta la Agrícola, sufriendo solamente el destrozo de los zapatos que calzaba, y unos pequeños rozones al caerse.

Onomásticas

Las han celebrado la señora de García San José Martí y doña Rosario Gómez Nava, de Maroto.

Necrológica

En Valladolid ha fallecido don Francisco Bustillo Avila, persona muy apreciada en los medios sociales tanto de Arévalo donde residió, como de Valladolid, Su carácter sencillo y agradable, prendió en cuantos le trataron porque a todos dió su amistad con familiar caballerosidad. Fué en vida un ejemplo de buen padre de familia y sus deberes católicos los cumplió como cristiano verdadero.

Al acto del sepelio celebrado en Valladolid asistieron infinidad de amigos del finado, al que asistieron muchos de Arévalo y de Avila. Su distinguida esposa doña María Julia de Partearroyo y sus hijos Francisco, Ricardo, María de las Mercedes, Julio y Lorenzo, y sus padres políticos don Lorenzo de Partearroyo y doña Mercedes Regúlez reciben numerosas muestras de pésame, al que unimos el nuestro.

61 aniversario de «La Esperanza»

Esta sociedad ha celebrado diversos actos conmemorativos en honor de sus socios, destacando, se la fiesta infantil y la de los casados, habiendo obtenido un gran éxito la tómbola a beneficio del Hospital. En dicho acto que presentó un espectáculo de variedades.

El socio de honor, don Marolo Perotas, hizo un saludo a todos los esperancistas, con su gracejo y simpatía, y las fiestas terminaron dentro de la mayor alegría y buen humor.

Gratitud del Jefe del Estado por la felicitación municipal del Día del Caudillo

50.000 pesetas de ayuda para el grupo de viviendas de bomberos

Bajo la presidencia del ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don Enrique de Lis Louís, ha celebrado su semanal sesión ordinaria la Comisión municipal permanente. A ella concurrieron los tenientes de alcalde don José Gallego Recló, don Ildefonso Sánchez López y don Juan José Canales, asistidos del secretario de la Corporación y presente el interventor de Fondos.

Después de la lectura y aprobación del borrador del acta de la anterior, se adoptaron los siguientes acuerdos:

De obras.—Concesión de licencia administrativa a la señorita Adelina Labrador.

De Hacienda.— Sobre concesión de una copa-trofeo a la Academia de Intendencia, con destino a una prueba deportiva.

Cortesía.— Quedó enterada la Comisión permanente del contenido de una carta del excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, en la que se da cuenta a la Alcaldía de haber sido concedida por la Comisaría Nacional del Puro una subvención de 50.000 pesetas, en calidad de ayuda económica en favor de la construcción del grupo de viviendas de los bomberos municipales, acordándose expresar a la primera autoridad civil provincial la gratitud de la Corporación.

También quedó enterada del contenido de un despacho telegráfico de la Secretaría de Su Excelencia el Caudillo de España, sobre expresión de gratitud a la Alcaldía y Corporación por la

amable felicitación que le cursó aquélla con ocasión de la celebración del XX aniversario de la exaltación a la Jefatura del Estado del invicto Caudillo de España.

Ofrecimiento de acciones.— A la vista de un ofrecimiento de acciones que hace al Ayuntamiento el Juzgado de Instrucción —dijmanantes aquéllas del sumario que se instruye por lesiones y daños producidos a consecuencia del derribo de una columna de la plaza de la Catedral— se acordó no mostrarse parte en dicho sumario; pero sobre la base de no renunciar a la indemnización que, en su día, pudiera corresponder al Ayuntamiento.

Subastas, aprovechamiento de pastos del Soto y eras.— Aprobóse el pliego de condiciones que ha de servir de base a la subasta para el aprovechamiento de los pastos de otoño e invierno de las fincas «El Soto» y «Eras de la dehesa boyal», con 430 reses lanaras y bajo el tipo de tasación de 18.000 pesetas, disponiéndose su publicación.

De personal.— Se reconocieron sendos quinquenios a los empleados Antonio Moreno y Serafin Encinar

Báscula puente.— Y, por último, se acordó por unanimidad que, lo antes posible y por la Sección de Obras, se proceda a la construcción de la caseta aneja a la báscula puente, sobre la base de que el aparato registrador de pesadas se halle cubierto.

Sección religiosa

Día 18. Jueves.— Santos Lucas, evangelista; Justo, Julián.

La misa y oficio divino son de San Lucas, con rito doble de segunda clase y color encarnado.

Triduo del Domund de la Fe

Como preparación de la gran Jornada Misionera anual, que este año lleva el título de DOMUND DE LA FE, se celebrará en la Iglesia de San Pedro, a las ocho de la tarde, los días 18, 19 y 20, un solemnisimo triduo, para obtener las bendiciones del Señor y el éxito de esta magna Jornada de la Catolicidad.

El reverendo don Eugenio González Martín, consejero de los Jóvenes de Acción Católica, predicará el día 18, primero del triduo.

Triduo en honor de la Sagrada Familia

Se celebra en la Parroquia de San Vicente los días 17, 18 y 19.

Por la mañana, misa a las nueve. Por la tarde a las siete, exposición, rosario, sermón por el muy ilustre señor canónigo magistral, don Ricardo García, ejercicio del triduo, y solemne reserva.

Mes del Santísimo Rosario Parroquia de San Pedro, a las

ABRIGOS PIEL

Chaquetones, Capas y pieles para confecciones MODAS FERNANDEZ.—1.ª Casa en Avila.— Isaac Peral, 4.

ocho y media de la noche, se reza el Santo Rosario, todos los días, y a continuación bendición y reserva.

Iglesia de Padres Paúles. Todas las tardes, a las siete, ejercicio del mes, bendición y reserva.

Monasterio de Santo Tomás. A las siete de la tarde, ejercicio del mes de octubre, Consideración sobre los misterios del Santísimo Rosario, bendición y reserva.

Nuestra Señora de la Porteria San Antonio.— Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portera del Cielo, a las seis y media de la tarde.

Cuarenta Horas

Se celebran en el Colegio de la Nieves, los días 16, 17 y 18. Por la mañana a las ocho y por la tarde, a las seis.

ALIANZA DEL CREDO

Rezaad todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

Residencia Femenina

Escuela Hogar de María Avila—España

Educaciones de Hogar.—Mística.— Cultura Elemental.— Idiomas, abebos, etc. Solicite información: I. C. San Roque, 34.—Avila

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Cetrarera del Cementerio. Avila

CENTROS OFICIALES

Clases para adultos

El jueves 18 darán comienzo estas clases en el Grupo Escolar «Santa Teresa» de esta capital.

Las horas de clase y matrícula serán de 7 a 9 horas de la tarde.

Se replica a las Señoras, Patronas y Empresas que tengan empleados necesitados de estas enseñanzas, les permitan asistir a dichas clases, que les serán muy provechosas, colaborando de esta forma en la campaña contra el analfabetismo, el cual tanto interés tienen nuestras autoridades en que desaparezca.

Delegación Administrativa de Educación Nacional de la Provincia de Avila

Subasta de obras de reparación de la Escuela del Magisterio

Rectificación del anuncio

El señor jefe de la Sección de Construcciones Escolares del Ministerio de Educación, comunica a esta Delegación Administrativa con fecha 13 del actual, que en el anuncio para la adjudicación de las obras de referencia, que se ha publicado en el Boletín Oficial de esta provincia número 122, correspondiente al día 11 del actual, se dice por error que el plazo de presentación de proposiciones para tomar parte en la subasta de las indicadas obras terminará el día veinte de los corrientes, siendo así que la fecha de terminación es el DIA VEINTITRES DEL PRESENTE MES, DE OCTUBRE, pudiendo, por lo tanto, presentarse proposiciones optando a dicha subasta hasta el expreso día 23, las cuales pueden

presentarse en el Registro General del Ministerio o en esta Delegación Administrativa, hasta las 13 horas de repetido día 23 del actual.

El pliego de condiciones y proyecto correspondiente, se encuentran de manifiesto en esta Delegación Administrativa, donde pueden consultarse cualquier día laborable, dentro de las horas de 11 a 13 50.

El importe de este anuncio es de cuenta del adjudicatario.

El delegado, Pablo Pérez.

COLEGIO OFICIAL DE AGENTES COMERCIALES

Habiéndose puesto al corriente de las cuotas colegiales que adeudaba a este Colegio el Colegado don JESUS MARTIN GONZALEZ, queda rehabilitado con todos sus derechos en el ejercicio de la profesión de AGENTE COMERCIAL. Lo que se comunica al comercio en general para su conocimiento y efectos. Avila, 11 de Octubre de 1956.—El Secretario, P. O., Blanco.—V.º B.º, El Presidente, Cejudo.

IMPORTANTE EMPRESA

Confección, necesita representante introducido en ramo camisería fina para Avila y provincia. Escribir indicando referencias al número 9788 Vergara, 11. BARCELONA



Viveros Provedo

Arboles frutales, forestales y de adorno. Plantas de huerta y jardín. Solicite catálogo ilustrado a VIVEROS PROVEDO LOGROÑO

¿Duros a cuatro pesetas?... ¡imposible!

¿Dólares a duro?... ¡Sí!

Sólo José Luis de Castro Vázquez de Prada, director de la simpática y eficiente revista DOLAR, cuya lectura le hará triunfar en la vida, puede ofrecerle Dólares a duro. Mande cinco pesetas y recibirá un ejemplar de DOLAR. Suscripción anual: 50 pesetas, sólo hasta Diciembre. A partir del mes de Enero, 75 pesetas.

DOLAR.—Santa Cruz de Marcenado, 24.—MADRID

La Academia de Avila

Se preguntó a los intendentes dónde querían tener su Academia y se clamó por volver al Palacio Polentinos

MAS DE 2.000 OFICIALES HA DADO LA ACADEMIA AL EJERCITO

Por gentileza de EL DIARIO DE AVILA, ocupa ahora sus columnas la propia Academia de Avila, como es conocida en los medios militares, vinculando así, y con acertadamente por cierto, la Institución y la ciudad. Son días Teresianos y es ocasión de hablar de lo que es Cuna de aquellos que la eligieron por Patrona, y en la cual su espíritu y su culto se mantienen vivos pasando incólumes de promoción a promoción, como de padres a hijos.

Como es sabido, la Academia nació a la vida militar en el año 1853, y desde 1875, exactamente desde el día 10 de septiembre, se encuentra instalada en el Palacio

de los condes de Polentinos. Más de un siglo de existencia, 78 años de convivir con la noble ciudad que tan gentil y tan generosamente le dió acogida; mucho tiempo, en suma, para que Avila y su Academia no se fundiesen, rechazando ambas las tentativas que se hicieron de separarlas, que si podían tener alguna razón de ser en el orden de lo material, por que, efectivamente, el local resultaba insuficiente dado el incremento de necesidades por acertada imposición del internado y el desarrollo de la técnica profesional y la carencia de Centros Industriales y de Enseñanza superiores, que tanto repercute en



En su mesa de trabajo, vigilante al orden, disciplina y estudio, trabaja el Coronel Director de la Academia de Intendencia, don Juan Amador Díaz, siempre recto, paternal y humano, amante de sus alumnos como de su deber, y enamorado de Avila, corazón del Cuerpo de Intendencia Militar.

las posibilidades de destino de profesores al resultar indispensable que marchen unos e impide regresar a otros por imperativo de la educación de los hijos; las razones de orden moral y afectivo que tanto cuentan en las profesiones de tipo confesional como es el castrense, se impulsaron de tal modo, que si una vez, un desaceratado afán de economías las separó de su viejo solar, cuando restablecida la normalidad, el orden y el buen sentido, se preguntó a los intendentes que donde querían su Academia, no hubo discrepancias y se clamó por volver a Avila, siendo este sentimiento de solidaridad con ella, tan firme y tan sincero, que si aquellas dificultades no existiesen indudablemente no sería la Academia el único Centro de importancia que la Intendencia hubiese ubicado en la ciudad, por que así

lo pide su amor a quien acogió sus años mozos y formó su mente y su espíritu como oficiales; por que en ningún sitio como entre sus murallas prodría encontrarse esa paz, ese recogimiento, que es indispensable para una labor de altura, principalmente cuando es orden cultural y educativo.

En labor fecunda, más de 2 000 oficiales ha dado la Academia al Ejército, formándose en ella héroes como Valero, Haya y Mayora; sabios como Vallespín, Lozano Montes y Amorós; políticos como don Pascual Amat; eruditos de tan altos vuelos como Abelardo Merino; investigadores tan fecundos como Altadill; geógrafos como B'azquez; publicistas como García Dacarrre y Lagasca; economistas como Moreno Colmenares; profesores como Pérez Inigo; hombres ejemplares como López de Varó. Y tantos

otros como honraron las ciencias y las artes, o prestigiaron su uniforme en puestos destacados en los Altos Mandos o en los campos de batalla, formando con sus propios soldados, como tales oficiales de Intendencia, o en las Armas, cuando la Patria estuvo en peligro y pidieron, y les fue concedido, el honor de luchar en ellas; porque es lo genérico más que lo específico lo que en estas ocasiones cuenta, y en la Academia aprendieron a mandar tropas, a emplear las armas, «a vencer cuando es posible y a morir cuando es preciso»; así surge esa plétora de oficiales distinguidos en la Aviación, jefes de Bandera de Falange o de Tercio de Requeté, oficiales en la Legión, en Regulares y en Carros de Combate, que demostraron su perfecta formación en lo profesional y en su espíritu militar anhelando, como mandan las Ordenanzas, servir a la Patria en los puestos y ocasiones de mayor riesgo y fatiga.

No es fácil esta misión educadora que las Academias Militares tienen a su cargo, porque en ella

han de atender no solo a lo cultural, sino muy principalmente a lo educativo, tanto en lo social como en la modelación de la voluntad y el espíritu a fin de dotarle de esas virtudes que caracterizan al militar, principalmente la subordinación y la disciplina, sometiendo a estos frenos la libre voluntad de los jóvenes que a ellas llegan vestidos de paisano, acaso un poco imbuídos de ideas liberales mejor o peor digeridas y en las que la autodeterminación y el culto a la propia personalidad pueden estar demasiado arraigados. Y no porque en el Ejército se incurra en el error de desdorar esto, que un oficial sin personalidad forzosamente ha de ser un oficial mediocre, sino porque es preciso inculcarles de un modo rotundo la idea de obediencia en esa forma que de modo perfecto, inigualable, definió la disciplina Francisco Franco el trieste día en que se clausuró la segunda Academia General Militar, de tan gloriosos recuerdos.

Para conseguirlo, es preciso (Continúa en 4.ª página)

ESTAMPA TRADICIONAL



Ante la fachada del templo de la Santa, forma una estampa ya típica de nuestra Ciudad en las solemnidades teresianas como en la Misa de Cadetes, la Compañía de Caballeros Alféreces formada con Bandera y Música. Estampa siempre atractiva y alegre, metida en la imaginación de los avilenses como pueda estarlo en el archivo de nuestra memoria cualquiera de nuestros paisajes.



Con marcialidad adelanta la Compañía hacia el templo... Nunca en la vida podrá olvidar un caballero intendente los momentos de claro sol, espirituales anhelos y sonrisas de caras bonitas cuyos ojos contemplaron el paso...



Suenan las notas del Himno Nacional y mientras los Caballeros Alféreces Cadetes saludan militarmente, a su emoción se unen las autoridades y el pueblo. La Bandera sale del templo y el sentimiento de Patria vibra en las almas.

CADETES MARROQUIES



No hace más de un mes que tuvo lugar en el patio del Palacio de Polentinos la solemne apertura de Curso. Por vez primera estudian en Avila diez musulmanes a quienes le son impuestas las insignias cadeteras. Ellos tan bien evocarán un día el noble nombre de la Ciudad en que aprendieron modernos mochos de servir a su Patria.



Saludo de hermandad y camaradería, cortesía caballeresca, fraternidad hispano marroquí. Ambos pueblos en el nombre de Dios clemente y misericordioso, dicho por nosotros con fé cristiana, servirán a la Paz que todos los pueblos del orbe buscan, pero muchos por caminos erróneos de un interés todavía colonialista en la Era del Atomo.

ROMANCE

I
Era un romance de niño,
Que con armas de madera,
Reñían a troche y moche
Rudas e incruentas peleas,
Tramaban duras batallas
Por pequeñas bagatelas
Moliéndose las costillas
Por la más pueril idea,
Formaba parte integrante
De este ejército en potencia,
Un anónimo Oficial,
(Cualquiera de esta Academia).
Con raigambre castellana,
Raza que forjó epopeyas
Destelumbando al mundo entero,
Con las hazañas que hiciera;
Y a quien si Marte dió luces,
Venus no se quedó en tierra.
Su corazón aguerrido,
Militar hasta en las venas;
Sentimientos delicados,
Finos modales que rezan
De galante caballero,
Gentilhombre, de nobleza
Como son los españoles,
¡Como son los de mi tierra!

II
No es menester ir a Flandes
Para ser un Carvajal,
Más falta hiciera Marquina
Para cantar su rival.
Pasó el romance de niño,
Llegó el de la pubertad,
Paróse en la juventud
Y formóse un Oficial.
Mas, ¡ay!, que el romance empieza.
Cuando debiera acabar.

III
—¿Dónde vas, Jaime?
—Al servicio.

—¿Para qué?
—Para empezar
A estudiar en la Academia
De Intendencia Militar.

—¿Y vas a dejarme sola
tanto tiempo por acá?
—Dios lo quiere y El me manda
Tengo que ser militar
Y mi profesión exige

Que me tenga que a ejar.
—¿Y después?
—Ya lo veremos.
—¿Y después?
—Ya lo verás.

IV
Los años pasan deprisa
Cuando nada hay que esperar
Cuando se fija una fecha,
¡Qué terrible es esperar!
Bien probó esta suerte Ulises
Tantos años en Ja mar
Probando a su fiel esposa
Que tan bien supo esperar.
Cartas van y cartas vienen.
Romances de guerra y paz.
Y pasan noches y días,
Suspiros de acá y de allá
Esperando que se acabe
Y acabando de esperar,
Deseando que el día llegue
Para ser un Oficial.

V
No te canses novia mía,
No te canses de esperar;
Si tú rezas por su suerte,
Por la tuya estudia él más.
La Santa vela por ambos;
La ilusión verdad se hará;
Y después de las estrellas
Vendrá otra cosa... vendrá...

VI
De oro se viste la aurora,
De luces visten las calles,
De uniforme los padrinos.
De frac los señores graves.
Y los novios van de gala,
A tono, para casarse.
Marcha el cortejo nupcial
Suavemente por la calle
Al templo santo de Dios,
Donde tantas veces antes,
Fueron a pedir de hinojos.
Que acelerara este instante.
Y al poco rato de entrar
Se oyen las palabras graves:
«En nombre de Dios os doy
Las bendiciones nupciales».

Emilio González

(Viene de 3.ª página)

una vida dura en la que no se pase por movimiento mal hecho y hay que sacrificar a ella los años de más lozana juventud en una vida semimonástica, llena de renuncias, sujeta al imperativo del toque de clarín, a la reglamentación cronométrica de las horas rindiendo en todo ello un culto sin excusa a la puntualidad «aun que fuera de minutos», porque así lo exige la exactitud del servicio en la paz, la intangibilidad de la hora H en la guerra, en la que un ligero error de tiempo puede ser origen de grandes males y de la pérdida innecesaria de numerosas vidas. Están medidas las horas de sueño, los minutos para comer, limitados los momentos de esparcimiento porque es poco el tiempo disponible y densos los programas a desarrollar, y la puerta de la Academia abierta de par en par, tiene una barrera invisible que la hace hermética aun sin obstáculo material que la haga infranqueable. Son 24 horas cada día de lucha permanente contra el reloj, de vencimiento de la voluntad e incluso del instinto, de vencer la natural pereza cuando aun en plena noche sueñan los acordes de la diana y es más grato el lecho y más profundo el sueño, y hay que saltar de aquél sin vacilación y sin titubeo, vestirse, asearse, y disponerse, aun con luz artificial, a preparar las clases que han de comenzar con las primeras horas del día, mantener la atención bien despierta durante cuatro horas seguidas, terminar la media jornada en el ejercicio violento de la Equitación o con una tabla de endurecimiento en El Pradillo, pasar por la ducha, ir seguidamente al comedor, y cuando aun no se ha terminado de consumir el cigarrillo de la sobremesa, salir al campo, o vestirse la bata para ir al Laboratorio, y, casi sin descanso, volver, al regreso, a coger los libros hasta que de nuevo suena la corneta llamando al comedor, y, sin solución de continuidad, al descanso.

Como veis, la vida militar exige sacrificios desde su iniciación, y estos sacrificios se piden en aras del que es, después del de Dios, el mayor de los cultos, el servicio a la Patria. Por ello, los Cadetes merecen vuestro afecto y vuestro respeto en la inteligencia de que ambos sentimientos son ampliamente correspondidos porque la juventud es noble en

su sentir y en su pensar, máxima cuando está educada en un ambiente culto, austero y cristiano como lo están estos muchachos.

Nuestra convivencia es larga y durante ella, Avila y la Academia, la Academia y Avila, han sabido identificarse, como no podía menos de ocurrir, abriéndose mutuamente sus puertas, anudándose amistades que solo mueren con las personas y estrechándose estos lazos hasta hacerse íntimos, por obra y gracia, y la palabra está debidamente empleada, de la belleza y la virtud de sus mujeres a las que no podían ser insensibles espíritus cultivados de gente joven, surgiendo esos simpáticos idilios tantas veces terminados en felices matrimonios santificados a los pies de nuestra Patrona. Cada promoción hace más profunda estaraigambre ligándose por constitución de familia a la sociedad avilense, y cada año alguna de sus damitas, deja la vieja Ciudad del brazo de un Teniente, su marido, como gentil consulesa de ella por las Ciudades de España.

Ellas, a veces, Avila siempre, ejercen su influencia y su atracción sobre los que marcharon, y que, erróneamente, pensaron al abandonar terminada su carrera el viejo Solar de los Polentinos, que era como un renacer, dando como vividos los años de rígida disciplina, de escaso contacto con el exterior, e incluso repitiendo aquella divulgada mentira del «de ti ni el polvo»; pero todos volvemos a recordar, es decir, a volver a vivir, olvidando los momentos ingratos, convencidos ya de que el camino recorrido, pese a su aspereza, era el debido, a postrarnos ante la imagen a la que pedimos protección en momentos angustiosos, a la que damos escolta, fusil al hombro, por las calles de Avila; la que nos aceptó como hijos, y nos marcó el camino a seguir en la vida, dándonos ejemplo en ella, predicándonos el amor a las obligaciones y a las disciplinas, y nos quería viriles y endurecidos, de «fiar ración»; que acaso en ninguno de los seres que llegaron a la perfección en la vida y alcanzaron por ello la gloria de los ángeles, se dio como en Teresa de Jesús, de los sublimes arrobos, pero también la severa, una más exacta y ponderada proporción de lo divino y lo humano, como corresponde a quien supo poner su corazón y su alma perfecta en el cielo, pero mantuvo sus pies bien firmes sobre la tierra.

En nuestro mensaje de amor a Avila, de salutación a sus moradores, de reiteración de nuestra tradicional devoción, de nuestra admiración por su pasado y nuestra esperanza en su porvenir, y nada más indicado que hacerlo llegar en estos días en que, juntos, celebramos la gloria de aquella mujer excelsa, honra de la Cristiandad, de la Patria y de la Ciudad en que hubo de nacer.

Y el banquete... en Piquito Naturalmente.

El cuadro de la Exposición de Pintores Alemanos

El cuadro que rifaban los pintores alemanes, de los de la exposición que ha tenido lugar durante las pasadas fiestas de la Santa en el Ayuntamiento, ha correspondido al número 901, cuyo poseedor puede recogerlo en las oficinas municipales.

Máquinas punto

Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. IMPERIO, Montera, 32, MADRID

¡21 de Octubre, DOMUND de la Fel!

Cerca de dos mil millones de hombres no tienen fe y quizá no la tendrán jamás si la obra de las Misiones no recibe por la ayuda de los católicos un violento empuje.

MOTORISMO

El sábado próximo, en Avila final y comienzo de dos de las pruebas del Campeonato de España de Regularidad

Los corredores llegarán sobre las diez y media de la mañana por la carretera de Burgohondo y partirán al mediodía por la de Toledo

Organizado por el Real Moto Club de España, por Delegación de la Federación el sábado y domingo próximos se celebrará el Campeonato Nacional de Regularidad motorística en el cual participarán destacados corredores españoles.

Esta competición anual comprende tres pruebas totalmente independientes entre sí, que se disputarán los días citados por el orden siguiente: la primera en la mañana del día 20, la segunda por la tarde y la tercera y última el 21. Con la puntuación obtenida en ellas se establecerá la clasificación correspondiente.

Los itinerarios son:
Primera prueba. — (Mañana del sábado): Madrid, Aravaca, Pozuelo, Boadilla, Brunete, Chapinería, Navas del Rey, Pelayos de la Presa, Cadalso de los Vidrios, Cenicientos, Sotillo de la Adrada, Piedralaves, Casavieja, Mijares, Burgohondo, Navalmaral de la Sierra y AVILA. Total 188,100 kilómetros.

Segunda prueba. — (Por la tarde): AVILA, El Herradón, San Bartolomé de Pinares, Cebreros, Hoyos de Pinares, Navalperal, Las Navas, Santa María de la Alameda, Zarzalejo, Fresnedillas, Navalagamella, Valdemorillo, Majadahonda, Madrid. Total 151,750 kilómetros.

Tercera prueba. — Madrid, Segovia, Madrid, con los puertos de Navacerrada y Guadarrama. Los participantes llegarán a Avila a partir de las diez y media de la mañana del sábado, haciendo su entrada por la carretera de Casavieja situándose la meta en el kilómetro uno.

Desde allí acudirán bordeando las murallas hasta el Parque Móvil, donde estará establecido el «Parque Cerrado» y luego de almorzar en nuestra ciudad, poco después del medio día, partirán del kilómetro 138 de la carretera de El Herradón, para cubrir la segunda prueba de este campeonato.

Los corredores, con intervalos de un minuto, tomarán la salida por el mismo orden que llegaron. En la organización de la carrera por tierras avilenses, colaboran la Obra Sindical «Educación y Descanso», Policía Armada y de Tráfico y Policía Municipal.

El asesor jurídico de la Cruz Roja sufre un accidente de automóvil en las inmediaciones de San Pedro del Arroyo
Por fortuna, resultó ileso
SAN PEDRO DEL ARROYO. En el kilómetro 135 de la carretera general de Madrid Salamanca, situado en las proximidades de esta localidad, ha ocurrido un accidente de automóvil, por fortuna sin consecuencias graves que lamentar. El automóvil matrícula de Madrid 143.149, que conducía don José García de Mera, teniente coronel de Sanidad Militar y asesor jurídico de la Cruz Roja, al pretender adelantar a un automóvil de viajeros, parece ser que por fallarle la dirección, se precipitó contra una cuneta, volcando. El señor García de Mera, único ocupante del vehículo accidentado, no sufrió lesión alguna.

En busca de carbón bajó a un pozo abandonado
Pereció asfixiado por las emanaciones tóxicas
PEÑARROYA (Córdoba).—El vecino de esta localidad, José Dondele Sánchez, de treinta y tres años, casado, cuando con un familiar se dirigía al lugar denominado «Los Calerines», descendió a un viejo pozo de mina, de unos ocho metros de profundidad, situado en las proximidades de la antigua explotación denominada «El Chimbo», con el único objeto de ver si encontraba carbón.

Desde el fondo habló con su familiar, que había quedado en el exterior, pero éste advirtió una respiración forzada y que, algo más tarde, no contestaba a sus

52.100 pesetas por un puesto para la caza de patos en la Albufera
VALENCIA.—Con gran éxito se ha realizado la subasta de los puestos para la caza acuática en los vedados artificiales de los pueblos arroceros que rodean a la albufera de Valencia. Los principales son los puestos de los vedados de Sueca, Cullera y Solana, habiendo alcanzado uno de ellos, el número siete, la cifra de cincuenta y dos mil cien pesetas. Estas cantidades se destinan a subvencionar obras públicas para mitigar el paro y mejorar de los riegos en dichas poblaciones. —(Cifra.)

CLAUSURA DE LA TOMBOLA DE CARIDAD

En la tarde de ayer tuvo lugar la clausura de la Tómbola de Caridad con asistencia del excelentísimo y reverendísimo señor Obispo de la diócesis doctor Moro Briz quien fué recibido en el stand de la Tómbola por el señor presidente del Secretariado Interparroquial de Caridad don Mariano Gómez de Liaño y demás componentes del Secretariado.

Al aparecer en el stand de la Tómbola el excelentísimo señor Obispo fué recibido con una estruendosa salva de aplausos y vivas dados por una muchedumbre congregada en la Plaza de Santa Teresa procediéndose, seguidamente a efectuarse varios sorteos entre los pobres de las cuatro parroquias abulenses San Pedro, San Vicente, San Juan y Santiago a quienes se había repartido sendas tiras de distintos colores con opción a premio. Se distribuyeron diez cajones repletos de viandas y lozas a razón de dos para las parroquias de San Pedro y de San Juan y tres para cada una, también, de las de San Vicente y de Santiago. En los sorteos de los expresados diez cajones se accionaron las ruletas por jóvenes de Acción Católica y el excelentísimo señor Obispo entregó personalmente cada uno de estos cajones a los favorecidos por la suerte desarrollándose escenas de emoción en los afortunados.

La recaudación obtenida este año en la Tómbola de Caridad ha sido muy halagüeña según nos indican sus dirigentes y ello nos satisface plenamente porque la labor a desarrollar por el Secretariado es ingente y felicitamos muy efusivamente a sus directores tanto por el resultado obtenido como por la organización desarrollada que ha sido admirable y digna de todo elogio, significando también la generosidad de los abulenses para con los pobres.

Aparece el cadáver de un hombre en Navalanguilla

Parece ser que sufrió un mareo cayendo de bruces sobre un charco de agua

BARCO DE AVILA.—En el lugar conocido por «Bacerradon», situado en las inmediaciones de Navalanguilla, ha aparecido el cadáver de un hombre que identificado, resultó ser el vecino del pueblo citado, José Garrido Cabrera, de 51 años de edad.

El infortunado José, según parece, se produjo la muerte al sufrir un mareo y caer de bruces sobre un charco de agua.

La Guardia Civil ha instruido el oportuno atestado del suceso.

De la inauguración del grupo de viviendas de la RENFE

Por omisión involuntaria se dejó de consignar en nuestra información de ayer sobre el solemne acto de inauguración del grupo de 64 viviendas protegidas construidas por la RENFE, en nuestra capital, que, en representación del jefe del Departamento de Personal y Asistencia Social de dicha entidad, asistió al citado acto el jefe de División del referido Departamento, don Alfredo Armenta, quien, días antes, se había desplazado desde Madrid a nuestra ciudad, con el fin de dirigir los preparativos correspondientes.

Ecos de sociedad

Necrológica

Don Adolfo Legido Rujas, propietario, falleció a los 71 años de edad, el día 14 de los corrientes en el pueblo de esta diócesis de Avila, Castellanos de Zspardiel. Era jefe de la Hermandad Sindical de Labradores, siendo muy respetado por todos. En aquella comarca su muerte ha producido general sentimiento y su grata memoria perdurará a lo largo del tiempo, ya que fué siempre una personalidad allí muy distinguida y digna, habiéndose granjeado el aprecio de sus convecinos. Descanse en paz.

Acompañamos en su justo dolor a su viuda, doña Mercedes Legido Castaño; hijos doña Estefanía, doña Teresa, don Angel y don Hermógenes; hijos políticos, don Ramón Sastre (abogado), don Aristarco López (Inspector de Policía), doña Julia Rojas y doña Magdalena Díez; hermanos don Eladio, don Luciano y doña Gregoria, y demás familia.

Aniversarios

Mañana se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento de doña María Loa (q. e. p. d.) Por el eterno descanso de su alma se dirán misas mañana, día 18, en San Pedro, a las ocho, ocho y media y diez de la mañana.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila vienes y sábados
Esteban Domingo, 9

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Muy ilustre señor don Licelio Alvarez Sánchez.

Señores: Don Celso Lumbreras doña Evarista Llenderozas; don Carmelo López; señora viuda de Luengo; don Longinos Lezano; don Francisco Losada; señora viuda de Zollo López; don Manuel Maíz.

Donativos recibidos

Don Julián Pérez Agaña, 13'80 pesetas; doña María José Espín García, 100; don Jesús Jiménez Hernández, comida extraordinaria del día de Santa Teresa, 150 pesetas; Excmo. Ayuntamiento, para la comida extraordinaria del domingo día 14, de su fiesta, 250 pesetas; don Diosdado Encinar, 13 pesetas.

SE VENDE coche Chevrolet al S. P. Muy buenas condiciones. Para tratar, con don Celestino Pérez, Burgohondo (Avila).

SE ARRIENDAN pastos para quinientas ovejas, desde esta fecha hasta el veintinueve de junio. Finca Solanas del Tíetar, Candeleda (Avila). Para tratar en referida finca, con José García Hoigado. En Salamanca, teléfono 1486.

PASTOS

Se subastan el 21, a las doce en el Barraco, el Baldío de Jarallana o (Gallinas) para cabras u ov ejas

Automovilistas

Matriculas, transferencias, Carnets de conducir
GESTORIA VELASCO
San Juan de la Cruz, 22.
Teléfono 321. AVILA.

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Origenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Ona soria.
RECIBO POR RELIGIOSAS; CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA

